

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**25220** *Corrección de errores del anuncio de licitación de: Jefatura de la Sección Económico-Administrativo 16 - Cuartel General del Mando Aéreo General. Objeto: Suministro de productos alimenticios ACAR Navacerrada. Expediente: 201500365 (2015/EA16/00000365). Publicado en el BOE n.º 173, de fecha 21 de julio de 2015*

Observado error en la publicación del anuncio de licitación al que hace referencia el título, se modifica dicho anuncio en el sentido siguiente:

- Donde dice: punto 2,f) Admisión de prórroga: "Seis (6) meses (desde la formalización del contrato hasta el 31 de enero de 2016)".

- Debe decir: punto 2.f) Admisión de prórroga: "Seis (6) meses".

El presente anuncio no modifica los plazos de presentación de ofertas, apertura o plazos generales de licitación.

Madrid, 22 de julio de 2015.- Jefe de la Sección Económico-Administrativo 16 - Cuartel General del Mando Aéreo General.

ID: A150035110-1